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Najčešće korišćeni  postupci mjerenja vibracija
i metode pregleda
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Veličine koje karakterišu vibraciju su:

* frekvencija vibracije, f - daje se obično u ciklusima/min;

* amplituda vibracije, S - to je najveći pomak u odnosu na ravnotežnu
poziciju. Daje se obično u µm;

* najveća brzina vibracije vmax - najveća brzina vibracije je na prolazu kroz 
ravnotežno stanje i povezana je sa amplitudom i frekvencijom. Daje se 
obično u mm/sec;

* najveće ubrzanje vibracije amax. Najveće ubrzanje vibracije odgovara 
najvećem pomaku i povezano je sa amplitudiom i frekvencijom. Daje se 
obično u mm/sec2;

* faza vibracija . 
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Kod istraživanja granica tolerancija vibracija, što je uvijek glavni cilj 
pregleda, moramo voditi računa o tome da sa stanovišta održavanja 
nije toliko važno odrediti stanje vibracije koje može dovesti do 
odreñenih anomalija, koliko vrijeme koje je preostalo do loma. 
Upravo zbog toga moraju se uzeti u obzir sve varijable koje su 
navedene.
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Osnovni defekti koji prouzrokuju vibracije sa anomalijom su 
neuravnoteženosti, neravnine, trošenja kotrljajućih ili kliznih ležaja, 
trošenje zupčanika, ekscentričnosti, olabavljenja, kavitacija, itd. 
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Analiza se sastoji u uporeñivanju frekvencija sa osnovnim za svaki 
elemenat sistema koji proizvodi vibracije, na odreñivanju amplituda 
vibracija i uporeñivanju sa osnovnom, na uporeñivanju i ostalih 
parametara vibracija, itd.
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Instrumenti za mjerenje vibracija su vibrometri – za mjerenje 
amplituda vibracija - na osnovu kojih  se mogu oderediti ostali 
parametri vibracija.

Vibrometri mogu biti sa filterom ili bez njega. 

Analizatori vibracija omogućavaju direktno mijerenje raznih 
parametara i filtraciju složene vibracije, rastavljajući je na 
sinusoidne komponente i omogućuvaju odreñivanje parametara za 
svaku vibraciju pojedinačno. Ovi ureñaji postaju sve kompleksniji i 
njihovom primjenom se obezbjeñuje lakši uvid u sve više podataka, 
... 
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Instrumenti se sastoje od dijela koji transformiše mehanički signal u 
električni koji je pogodan za dalju obradu, od dijela koji uz prikladnu 
aparaturu i softverski program transformiše ulazni u pogodan 
izlazani signal i od izlazne jedinice koja nam omogućuje povoljan 
pristup rezultatima preko računara, osciloskopa, pisača, itd. 

Postoje i ručne verzije oviih instrumenata integrisanih sa mjeračima 
temperature, broja obrtaja, itd.
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